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В целях сохранения жизни и здоровья воспитанников и сотрудников, предотвращения возникновения чрезвычайных ситуаций, обеспечения сохранности имущества, в МКДОУ разработан и реализуется план комплексной безопасности образовательной организации, включающий в себя следующие направления:
- пожарную безопасность;
- антитеррористическую и противодиверсионную безопасность;
- защиту детей и персонала в условиях чрезвычайных ситуаций;
- электробезопасность;
- экологическую безопасность;
- безопасные условия труда и образовательной деятельности.
В ДОО имеется паспорт антитеррористической и противодиверсионной защищенности.
Условия осуществления образовательной деятельности в МКДОУ соответствуют государственным и местным требованиям в части строительных норм и правил, санитарных и гигиенических норм, охраны здоровья воспитанников и работников образовательного учреждения, оборудования учебных помещений, оснащенности учебного процесса, образовательного ценза педагогических работников и укомплектованности штатов. 
В ДОО созданы условия по организации безопасности образовательного процесса:
·         Своевременно организовано обучение и проверка знаний требований охраны труда вновь поступивших работников учреждения
·         Организовано обучение работающих и воспитанников в учреждении мерам обеспечения пожарной безопасности. Проводятся тренировочные мероприятия по эвакуации воспитанников и сотрудников.
· Своевременно проводятся инструктажи по охране труда и пожарной безопасности с работниками с обязательной регистрацией в журнале инструктажа по охране труда на рабочем месте.
· Разрабатываются мероприятия по предупреждению детского и производственного травматизма, дорожно-транспортных происшествий.
· Осуществляется трёхступенчатый контроль за состоянием работы по ОТ с ведением журнала административно-общественного контроля.
· Работает комиссия по ОТ, которая проводит раз в месяц рейды административно- общественного контроля по ОТ. По итогам рейдов проводятся совещания с составлением протокола. Осуществляется работа по устранению недостатков, выявленных комиссией.
· Проводится общий технический осмотр здания, проверка сопротивления изоляции электросети и заземления оборудования, проверка исправности электророзеток, электрооборудования, наличия в электросетях стандартных предохранителей и оголенных проводов.
·         Проверены на работоспособность, приобретены новые огнетушители.
·         Приобретены моющие и дезинфицирующие средства
·         Приобретены аптечки для оказания первой помощи. 

Принимаются меры антитеррористической защищенности:
·         в ночное время и в выходные дни охрана ДОО осуществляется силами штатного сторожа; 
·         два раза в год проводятся инструктажи по антитеррористической безопасности. 

